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                                                                  Uczestnicy postępowania 
 
 
 
 
W związku ze złoŜonym przez Uczestników postępowania zapytaniem dotyczącym treści 
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu Modernizacja kotłowni 
węglowej na gazową w Publicznej szkole Podstawowej w Jedlance opublikowanym na 
portalu UZP Nr 148160-2009  uprzejmie informuję: 
 
 
Pytanie 1: Czy naleŜy uwzględnić urządzenie zabezpieczające kocioł przed brakiem wody, 
gdyŜ projekt nie uwzględnia tego urządzenia. 
Odpowiedź: Instalacje kotłowni zgodnie ze schematem technologicznym projektu 
budowlanego. 
 

         Pytanie 2: Czy drzwi do kotłowni naleŜy przyjąć o odporności ogniowej EI30 jak stanowią       
         przepisy, czy o odporności ogniowej EI60 jak w projekcie. 

Odpowiedź: Drzwi do kotłowni zgodnie z projektem budowlanym. 
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                                                                       Wojciech Walczak 


